



Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Новгородской области Николай Николаевич Супрун провёл личный приём граждан в городе Валдай



21.04.2021 исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области полковника юстиции Николай Николаевич Супрун провёл личный приём граждан в г. Валдай (территория Валдайского межрайонного следственного отдела). Приём осуществлен в администрации Валдайского муниципального района совместно с Главой Валдайского муниципального района Стадэ Юрием Владимировичем.

На приём к исполняющему обязанности руководителя следственного управления обратилось 7 граждан. Заявители обратились по вопросам проведения проверки, находящейся в производстве следователя регионального управления Следственного комитета Российской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Федерации, по вопросам ненадлежащее содержание общего имущества жилого дома и начислении коммунальных платежей управляющей компанией, а также о совершении хищений с дачных участков.

По результатам проведения приёма заявителем даны разъяснения, принято письменное обращение, информация будет направлена в компетентные органы для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1559639>